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i Exercice

!

La page annexe sera a compléter et a remettre avec la copie a la fin de I'épreuve.

On considere la fonction f définie sur I'intervalle ]0 ; +ool par

fx)=x+Inx

On nomme I sa courbe représentative dans un repére orthogonal (O, e ) du

plan.
1
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Déterminer les limites de la fonction f aux bornes de son intervalle de
définition.

Montrer que la fonction f est strictement croissante sur l'intervalle

105 ool

Montrer que, pour tout entier naturel n, 'équation f(x) = n admet une
unique solution dans ]0; +ool.

On note a, cette solution. On a donc : pour tout entier naturel
n ap+na,=n.
Sur la page annexe, on a tracé I" dans le repere (O, S )

Placer les nombres aq, @y, @z, @3, @y et as sur'axe des abscisses en lais-
sant apparents les traits de construction.

. Préciserla valeur de a;.

Démontrer que la suite (aj) est strictement croissante.

Déterminer une équation de la tangente A ala courbe I au point A d’abs-
cisse 1.

Etudier les variations de la fonction h définie sur ]0 ; +oo[ par

hix)=Inx—x+1.

En déduire la position de la courbe I' par rapport a A.
Tracer A sur le graphique de la page annexe. Démontrer que, pour tout

: . h+
entier naturel n non nul, = <

4. Déterminer la limite de la suite (a,).
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Page annexe

Cette page sera complétée et remise avec la copie a la fin de I'épreuve




éﬁxércice 21
On note f la fonction définie swR par f(x)=In(e” —e*+1)
1) En posant X=e* , déterminer le signe de e”—e*+1 surR.
2) Dresser le tableau de variations completde f surR.

Les limites aux bornes seront justifiées et les valeurs des coordonnées des
éventuels extrémums seront exactes.

3) Démontrer que f(x)—2x=In(l—-e¢*+e™).
En déduire que lim (f(x)—-2x) =0

Courbe 3 titre indicatif
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